
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 13. lipnja 2006. godine, s početkom u 9,10 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI:  

Stjepan Basar, Boris Brnardić, Danijel Drožđan, Branko Jakšić, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, 
Mladen Kobasić, Mirjana Marković, Nenad Mlačak, Ilija Strahinić, Irena Šimunić, Dane Ugarković, 
Stjepan Zoretić, Josip Žapčić  

ODSUTNI VIJEĆNICI: 
 Marijan Kosić 
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Biserka Vranić – Gradonačelnica Grada Ozlja 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, ujedno i zapisničar 
Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Vesna Novosel – Ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“, 
Zlatko Gojmerac – Direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – Direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
Predstavnici sredstava javnog informiranja 
Stjepan Mihalić, Stjepan Mikulandrić- županijski vijećnici 

ZAPISNIČAR: Irena Belobaba  
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 10. sjednicu Gradskog vijeća, 
pozdravio nazočne i utvrdio da su sjednici nazočna 13 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke, a 
odsutni vijećnik Marijan Kosić se je ispričao zbog poslovne spriječenosti, dok se je Danijel Drožđan ispričao jer 
će kasniti na sjednicu. Nakon toga predložio je da se sa dnevnog reda skine točka 3. Donošenje Prostornog plana 
Grada Ozlja jer do dana sjednice nisu stigle sve potrebne suglasnosti nadležnih ministarstava, a isto tako predlaže 
da točka 6.Vatrogasna zajednica bude točka 3. zbog obveza predsjednika VZ, a ostale točke se redom pomiču za 
jedno mjesto. 
 
 Rasprava:  
 Mladen Kobasić je naveo da je već drugi put je obećano Izvješće o poslovanju Komunalnog za 2004.g. a 
opet nije u dnevnom redu. 
              Predsjednik Vijeća je odgovorio da je na zadnjoj sjednici dogovoreno da će se u dnevni red uvrstiti 
Izvješće za 2004. i 2005.g., a budući je Izvješće za 2005.g. stiglo u Grad poslije sazivanja sjednice nije se stiglo 
uvrstiti u dnevni red. 
              Stjepan Zoretić je kritizirao da se je  Izvješće moglo naknadno dostaviti, pa i danas na sjednici jer da su 
materijali ionako «svakako» složeni. 
               Predsjednik GV je objasnio da se  nije moglo staviti na dnevni red jer ga nije još usvojilo Gradsko 
poglavarstvo. 
               Mladen Kobasić je ponovio da nije sporno Izvješće za 2005.g. već za 2004.g koje je istina bilo na 4. 
sjednici, ali se o njemu nije raspravljalo. 
               Predsjednik GV je ponovio da je bilo dogovoreno da izvješća idu zajedno i biti će u materijalima za 
slijedeću sjednici. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća na izglasavanje daje slijedeći: 

 
DNEVNI RED 

1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje skraćenog zapisnika sa  9. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Vatrogasna zajednica Grada Ozlja: 

a) Izvješće o radu za 2005.g., 
b) Financijsko izvješće za 2005.g., 
c) Plan rada za 2006.g., 

                  d)    Financijski plan za 2006.g 
4. Odluka o izmjenama i dopunama Društvenog ugovora o usklađenju Komunalnog poduzeća Ozalj, 
5. Odluka o davanju suglasnosti za osnivanje Područnog odjeljenja Dječjeg vrtića u jaslica «Zvončić» u 

općini Žakanje, 
6. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2006.g., 
7. Odluka o izmjenama i dopunama Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2006.g., 
8. Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja javne rasvjete za 2006.g., 
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9. Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja javnih prometnih površina u zimskim uvjetima u 
2006.g., 

10. Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja nerazvrstanih cesta za 2006.g., 
11. Odluka o izmjenama Socijalnog programa za 2006.g., 
12. Odluka o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području grada Ozlja 
  
 Izjašnjavanje o Dnevnom redu  
              ZA                     7 
              PROTIV           6                 
              SUZDRŽANI   - 
 Dnevni red je USVOJEN  

Točka 1. 
AKTUALNI SAT   

 
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je Aktualni sat 
 
Za riječ se je javio Ivica Benković- član Poglavarstva, na što ga je Predsjednik GV upozorio da je Aktualni sat 
predviđen za vijećnička pitanja, a ne obrnuto., ali je na uporno inzistiranje ipak dao riječ gosp. Benkoviću. 
Ivica Benković je naveo da je prošlo godinu dana od aktualne vlasti, te se osvrnuo na neke poteze, a naročito što 
se tiče smjene Nadzornog odbora u Komunalnom, smanjenja plaća radnicima, a povećanja članovima NO, te 
statusa Hrvatske seljačke stranke koja je bila u koaliciji u bivšem sazivu, a prisjetio se je i pokušaja iskazivanja 
nepovjerenja u bivšem sazivu. 
Predsjednik  GV mu je oduzeo riječ navodeći da je to politički govor i da kao član Poglavarstva svoje stavove 
može iznositi na sjednicama GP i putem sredstava javnih medija i ponovio da je prema Poslovniku Aktualni sat 
predviđen za vijećnička pitanja. 
Branko  Jakšić se je javio za riječ navodeći da bi postavio pitanje Stjepanu Zoretiću kao direktoru Cesta,  na što 
ga je Predsjednik GV prekinuo navodeći da po Poslovniku nije predviđeno postavljanje pitanja vijećnicima, a 
Stjepan Zoretić se je zahvalio « na unapređenju» 
Josip Žapčić  je postavio pitanje Mirjani Vidiček pročelnici za financije i gospodarstvo u svezi uvođenja novih 
poreza i obavijesti koje su se slale građanima i naveo da su te obavijesti bile pretvorene u prijetnje kaznom, a 
gradonačelnici je postavio pitanje u svezi statusa brdsko-planinskog područja, te da li je ponovno podnijet zahtjev 
za stjecanje tog statusa i da se navede što bi stjecanjem tog statusa Grad dobio. 
Mirjana Vidiček je navela da  je GV 2005.g. donijelo Odluku o uvođenju novih poreza, a budući građani ne 
čitaju «Službeni glasnik» smatrala je da je potrebno da ih se na ovaj način upozna sa tim porezima, a budući su 
Zakonom predviđene i kazne trebalo ih je na to upozoriti, a kako ima saznanja  da je dosta vikendica neprijavljeno 
u tijeku je popis novih obveznika u suradnji s predsjednicima MO.  
Gradonačelnica je odgovorila da se ove godine nije podnio zahtjev za stjecanje ovog statusa te da će odgovor 
dobiti u pismenom obliku. 
Basar Stjepan je postavio pitanje predstavniku Poglavarstva za gospodarstvo u svezi razvoja gospodarstva i 
poslovne zone, odnosno koliko je još potrebno uz 2,8 mil uloženih,  uložiti da bi bila u funkciji i da li ljudi koji su 
u posl. zoni mogu dobiti potrebne dozvole za rad i počeli s radom.  
Biserka Vranić je odgovorila da je ukupno predviđeno 12 mil. za kompletno uređenje zone i da je u tijeku otkup 
zemljišta za izgradnju ceste prema zoni i proširenje zone malog poduzetništva, te da je svaki poduzetnik u zoni 
dužan napraviti projektna rješenja i ishoditi potrebne dozvole, izgraditi halu, napraviti tehnički pregled i započeti s 
radom, a na Gradu je da osigura komunalnu  infrastrukturu i prilaz posl.zoni. 
Stjepan Basar je naveo da je djelomično zadovoljan odgovorima, ali da je bit problema u tome da ljudi ne mogu 
obaviti tehnički pregled jer nema adekvatnog elektro priključka.  
Biserka Vranić je odgovorila da se tehnički pregled vrši za svaki objekt  posebno i da je istina da ima određenih 
problema jer HEP malo kasni, a ima problema i sa kanalizacijom te da je trenutno 5 objekata u izgradnji, a do 
završetka radova da će se ovi problemi riješiti jer se ne mogu svi radovi napraviti u jednoj godini. 
Stjepan Zoretić  je komentirao novu govornicu navodeći da je ona djeluje neozbiljno i molio da se vrati stara 
govornica. 
Biserka Vranić je na taj zahtjev odgovorila da ovakvu govornicu ima i Županija i neki drugi gradovi i da je ona 
moderna, a do zamjene da je došlo iz razloga što je stara govornica oštećena prilikom posuđivanja i da se trenutno 
nalazi u maloj vijećnici i služit će za potrebe vatrogasaca.  
Boris Brnardić je postavio pitanje gradonačelnici da li Grada čini nešto po pitanju negativnog demografskog 
kretanja. 
Biserka Vranić je izjavila da je to problem cijele države, a Grad da čini sve što je u mogućnosti Proračuna, a to je 
putem Socijalnog programa, odnosno 1.000,00 kn za novorođenčad i ostale subvencije za školsku djecu, a na 
Ministarstvu obitelji je da taj problem riješi na državnom nivou. 
Boris Brnardić je ponovio da je mislio na određene instrumente kao što je porezna politika i socijalni programi. 
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Gradonačelnica je ponovila da se porezna politika uređuje zakonima, a Grad nema mogućnosti porezima 
stimulirati već samo kroz socijalni program. 
 

Određena je pauza u trajanju 10,00 minuta. 
 

Točka 2. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA 9. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predsjednik Gradskog vijeća je dao na raspravu skraćeni zapisnik sa devete sjednice Gradskog vijeća. 
Rasprava:  
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO               
 Zaključak:  

Usvaja se Zapisnik sa 9. sjednice Gradskog vijeća. 
 

Točka 3.  
VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OZALJA 

A) IZVJEŠĆE O RADU ZA 2005.G., 
         B) FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2005.G., 

                                                             C) PLAN RADA ZA 2006.G., 
                                                             D) FINANCIJSKI PLAN ZA 2006.G 

 
PREDLAGATELJ:  Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 

Izvjestitelj:  Ivan Valčić  
 Predsjednik GV je naveo da su detaljno pojašnjene sve točke, te je zamolio predsjednika VZ da u 
slučaju pitanja vijećnika da dodatna pojašnjenja. 
 Rasprava:  
A)  
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Izvješće o radu Vatrogasne zajednice za 2005. g. 
B) 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Financijsko izvješće Vatrogasne zajednice za 2005. godinu. 
C/ 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Plan rada Vatrogasne zajednice za 2006.g.. 
D) 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Financijski plan za 2006.g.  . 
 

Točka 4. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA DRUŠTVENOG UGOVORA O  

USKLAĐENJU KOMUNALNOG PODUZEĆA  
 

PREDLAGATELJ:  Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
 
Izvjestitelj: Zlatko Gojmerac je naveo da je ova izmjena Ugovora usklađena sa Zakonom  te da je prihvaćena na 
Skupštini društva, a člankom 4. je dopunjena djelatnost Društva, dok su ostale izmjene tehničke naravi.. 
Rasprava: 
Stjepan Zoretić se je osvrnuo na dopis u prilogu ove točke bojeći se da se po njemu ne bi postupalo što se tiče 
članova NO, odnosno da nakon sukcesije ostalih općina ne bi umjesto člana  iz Ozlja došao član iz Ribnika ili 
Kamanja, iako ne spori da bi i oni trebali imati svog predstavnika. 
Stjepan Mikulandrić je kao član NO Komunalnog naveo da je prijedlog Odluke jasan, a da se ništa ne može 
mijenjati mimo propisane procedure. 
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Stjepan Zoretić je ponovio da je očito da se razmišlja o tome da umjesto jednog člana iz Ozlja dođe predstavnik 
iz Ribnika ili Kamanja, a da bi bilo bolje razmišljati da se u tom slučaju poveća broj novih članova. 
Stjepan Mikulandrić  je odgovorio da su za sada vlasnici Komunalnog Grad Ozalj i Općina Žakanje  te je 
ponovio da se slijedeće izmjene ne mogu izvršiti bez GV, odnosno propisane procedure. 
Stjepan Basar je naveo da ne bi želio da se naruše odnosi između Grada i općine Žakanje. 
  
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Društvenog ugovora o usklađenju Komunalnog poduzeća. 
  

Točka 5. 
ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA OSNIVANJE  

PODRUČNOG ODJELJENJA DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA «ZVONČIĆ» 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
 
 Izvjestiteli:Josip Hribljan,  načelnik Općine Žakanje  
Predsjednik GV je naveo da je u materijalima ova točka obrađena te molio vijećnike da u slučaju nejasnoća upute  
dodatna  pitanja načelniku općine Žakanje. 
        Rasprava: 
        Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
Donosi se Odluka o davanju suglasnosti za osnivanje Područnog odjeljenja Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić». 
 
Načelnik Općine Žakanja se je zahvalio na donesenoj  Odluci u nadi da će suradnja biti uspješna.  
 
                U 10,05 sjednici se pridružio Danijel Drožđan.  
               U 10,15 Stjepan Basar napušta sjednicu. 
 

Točka 6. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORAČUNA 

GRADA OZLJA 
 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček je u obrazloženju Rebalansa navela da se izmjene predlažu iz razloga 
što u vrijeme donošenja Proračuna nije bio poznat manjak prihoda u iznosu od 500.187,79 kn te da su ostvareni 
prihodi veći od planiranih u razdoblju od 01.01.-30.04.2006, a i radi nepredviđenih okolnosti utvrđena je potreba 
povećanja rashoda što ima za posljedicu drugačiju raspodjelu rashoda za pojedine namjene. Navela je da  je došlo 
do izmjene u odnosu na prijedlog koji je dostavljen u materijalima jer je povećana stavka rashoda za kupnju 
građevinskog zemljišta za 200.000,00 kn, a umanjeni rashodi za kapitalne donacije sportskim društvima za 
70.000,00 kn te uvećani za prihod od prodaje građevinskog zemljišta za 130.000,00 kn, a budući je ovaj prijedlog 
podnijet od strane predlagatelja o njemu ne treba posebno glasati. Zaključila je da se izmjenom ukupni prihodi 
povećavaju za 2.997.187,79 kn te bi iznosili 13.378.187,79 kn , a ukupni rashodi bi iznosili 12.608.000,00 kn. 
   
 Rasprava:   
 Dane Ugarković je upoznao nazočne da je Odbor za financije i proračun raspravljao Rebalans Proračuna 
i da je prijedlog Odbora da  GV prihvati ove izmjene.  
 Klub HDZ-a: Mladen Kobasić predlaže da se na ovoj sjednici o Izmjenama raspravlja, ali da se ne glasa 
i ne donosi Odluka dok se ne dostavi šestomjesečno Izvješće o povećanju određenih pozicija koje su i prije bile 
«napuhane» jer kada se jednom odobri povećanje proračunskih stavki teško ih je kasnije kontrolirati, a pogotovo 
što već postoji gubitak od 500.000,00 kn. Moli da se ovaj amandman da na glasanje.  
              Klub SDP-a: Irena Šimunić je navela da je razmatran prijedlog Izmjena Proračuna i da ga Klub SDP-a 
prihvaća u cijelosti. 
 Stjepan Zoretić je ponovio stav Kluba HDZ-a  navodeći da  ne može podržati Izmjene jer su svi svjesni, 
iako to ne smiju javno reći, da je nerealan i da će takav propust doći kad-tad na naplatu. 
                         
 10 min pauze.  
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Daje se na glasanje amandman da se o Izmjenama Proračuna raspravlja, ali da se ne glasa. 
   Izjašnjavanje:   
 ZA  5 
Amandman nije prošao.  
 
Daje sa na glasanje Izmjena Proračuna 
 Izjašnjavanje:   
 ZA  8 
 PROTIV 5 
  
 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o usvajanju godišnjeg obračuna Proračuna Grada Ozlja za 2005. godinu. 
 
Sjednicu napustili Boris Brnardić,  Mijo Kirinčić, Mladen Kobasić, Stjepan Zoretić.      
 

Točka 7. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA IZGRADNJE  

OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2006. G. 
 

PREDLAGATELJ:  Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj: Mirjana Vidiček  je navela da je Program je usklađen sa Izmjenama Proračuna i da je došlo 
do Izmjene u odnosu na Prijedlog koji je bio u materijalima jer su povećana sredstva za otkup zemljišta za 
200.000,00 kn, odnosno ukupan iznos za program izgradnje sada iznosi 4.484.000,00 kn.  
 
 Rasprava:  
Josip Žapčić je postavio pitanje izgradnje vodovoda u Loviću Prekriškom. 
Gradonačelnica je odgovorila da su napravljeni troškovnici i idejno rješenje, ali da se mještani nisu očitovali , a 
na zadnjoj sjednici su bili predstavnici MO i zaključeno je da će se zatražiti od Komunalnog da se razmotri trasa i 
da se postigne dogovor do kraja godine. 
 
 Izjašnjavanje: 

ZA   8 
Suzdržani 1 
 

 Zaključak:  
 Usvaja se Odluka o izmjenama i dopunama Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture za 2006. godinu. 
 

Točka 8. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA  PROGRAMA  

ODRŽAVANJA JAVNE RASVJETE ZA 2006.G. 
 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček je navela da je i ova Izmjena usklađena sa Rebalansom Proračuna  
tako da bi po izmjenama trebalo izdvojiti za ovu namjenu iznos od 575.000,00 kn.  
 Rasprava:  
Ilija Strahinić je tražio da se upozori koncesionar na postavljanje privatnih lampi na račun javne rasvjete jer 
postoje pravila za postavljanje javne rasvjete te zatražio da se to provjeri na terenu. 
Gradonačelnica je odgovorila da su upoznati s tim problemom te da je Vrbos već dobio nalog da se to provjeri.  
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 

 Zaključak:  
 Donosi se Odluka  o izmjenama i dopunama Programa održavanja javne rasvjete za 2006. godinu. 
 
 

Točka 9. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA  
JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA U ZIMSKIM UVJETIMA U 2006. G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
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 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček je iskazala da je i ovaj Program potrebno uskladiti sa Izmjenama 
Proračuna te se izmjena odnosi na povećanje naknada MO za čišćenje snijega na način da se iznos od 50.000,00 
kn povećava na iznos od 96.000,00 kn. 
 
 Rasprava:   
Ilija Strahinić je naveo da što se tiče naknade MO da 10 l nafte nije dovoljno kao naknada za čišćenje snijega jer 
ima i drugih troškova te da se svakako nije lako dizati se u 3 sata ujutro i čistiti snijeg.   
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 
 Zaključak:  
 Donosi Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja javnih prometnih površina u zimskim 
uvjetima u 2006. godinu.  

Točka 10. 
 

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA  
ODRŽAVANJA NERAZVRSTANIH CESTA ZA 2006. G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  je u obrazloženju ove točke iskazala da se i ova Izmjena kao i 
prethodne odnose na usklađivanje sa Rebalansom tako da ukupan iznos po ovom Programu iznosi 344.000,00 kn. 
 Rasprava:  
 
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 

 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa održavanja nerazvrstanih cesta. 
 

Točka 11. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA  
SOCIJALNOG PROGRAMA ZA 2006.G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba je navela da se je zbog povećanja drugih pozicija u Rebalansu 
Proračuna Socijalni program po nekim točkama smanjio tako da je ukupan iznos izmijenjen na 362.000,00 kn 
umjesto dosadašnjeg 459.000,00 kn  ali da se procjenjuje da će biti dovoljno za podmirivanje potreba građana za 
ovaj vid pomoći. 
  
 Rasprava:  
 
 Izjašnjavanje:  

JEDNOGLASNO 
 

 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Ozlja za 2006.g.. 
 

 
Točka 12. 

ODLUKA O IZBORU NAJPOVLJNIJE PONUDE ZA PRODAJU  
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE  

HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA OZLJA 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
 
 Izvjestitelj:  Danijel Kožar  je naveo da se na raspisani natječaj za prodaju poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu RH  javilo pet ponuđača i to za k.o.Pokupje  i k.o. Sekulići po jedan koji zadovoljavaju 
uvjete, a za k.o. Brašljevica su ponude podnijela tri ponuđača koji zadovoljavaju kriterije te predlaže da se izabere 
ponuđač s najvećom cijenom.  
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 Rasprava:  
  
 Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
 

 Zaključak:  
 Donosi se Odluka o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH:  
Marijana Cabora  za k.o. Pokupje, Dragice Kos za k.o. Brašljevica i Vere Šajatović za k.o. Sekulići. 
 
 

 
10. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 13,15 sati. 
 
 
 

 
 

ZAPISNIČAR: 
Irena Belobaba 

 
________________ 

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA: 

Dane Ugarković 
 

____________________ 
 


